

Legea privind serviciile de finanțare participativă a intrat în vigoare



Comisia Națională a Pieței Financiare este responsabilă de autorizarea, reglementarea și supravegherea activității furnizorilor de servicii de finanțare participativă (crowdfunding), odată cu intrarea în vigoare, pe 1 martie 2024, a Legii privind serviciile de finanțare participativă.

CE ESTE CROWDFUNDING-UL?

Finanțarea participativă (crowdfunding-ul) este un instrument financiar inovativ, care, prin intermediul unei platforme de finanțare participativă online, facilitează conectarea potențialilor investitori sau împrumutători cu antreprenorii și debitorii consumatori care caută finanțare. Acest tip de activitate se realizează prin platforma electronică și prin mijloace sigure de identificare, ceea ce va duce la evitarea procedurilor birocratice, iar plățile și tranzacțiile procesului de finanțare participativă

vor avea loc exclusiv prin virament bancar și instrumente de plată oferite de societățile de plată.

Conform noii Legi, desfășurarea activității de finanțare participativă presupune implicarea a trei participanți principali, respectiv: **furnizor, dezvoltator și investitor.**

Astfel, **furnizor** de servicii de finanțare participativă poate fi o persoană juridică constituită sub formă de societate cu răspundere limitată sau societate pe acțiuni, înregistrată în Republica Moldova și autorizată să presteze servicii de finanțare participativă.

Dezvoltator este o persoană fizică ce practică activitate de antreprenoriat sau persoană juridică cu scop lucrativ din Republica Moldova, care intenționează să obțină finanțare pentru un proiect prin intermediul unei platforme de finanțare participativă.

Investitor poate fi orice persoană fizică sau juridică care acordă împrumuturi sau achiziționează părți sociale în cadrul unui proiect de finanțare

participativă. De asemenea, platformele de finanțare participativă vor permite și intermedierea împrumuturilor pentru debitorii-consumatori – persoane fizice eligibile, eventual acoperind necesitățile de finanțare a necesităților personale de până la 7.500 euro.

Acest instrument financiar are drept scop facilitarea accesului la finanțare, în special la etapele incipiente de dezvoltare a unei afaceri în primii ani de activitate. În acest sens, crowdfunding-ul oferă start-upurilor, precum și întreprinderilor mici și mijlocii, posibilitatea de a atrage mijloace bănești pentru un proiect de business de până la un milion de euro.

Investițiile vor putea fi acumulate de la investitori atât din țară, cât și de peste hotare.

Amintim că Legea privind serviciile de finanțare participativă a fost adoptată de Legislativ pe 7 iulie 2023.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF

Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței din 27 februarie 2024, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF) a aprobat o serie de decizii aferente protecției consumatorilor și pieței de capital, inter alia:

AUTORIZARE:

• Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a restructurării emisiunii anterioare de acțiuni, plasate de societatea pe acțiuni „GHERMES-AGROSERVICE”, prin mărirea valorii nominale a unei acțiuni de la 10 lei la 301 lei și majorarea capitalului social cu 582 000 lei, din contul capitalului propriu. Capitalul social al societății, după restructurare și majorare, va constitui 602 000 lei, divizat în 2 000 de acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 301 lei.

SUPRAVEGHERE:

• Aprobarea rezultatelor controlului complex privind respectarea de către societatea de investiții BC „VICTORIA-

BANK” SA a cadrului normativ aferent domeniului pieței de capital, pentru perioada de activitate 01.12.2020 – 01.12.2023. Autoritatea de supraveghere a prescripțiilor societății respective să se conformeze prevederilor cadrului normativ în vigoare și să remedieze încălcările constatate în actul de control.

• Inițierea, din oficiu, conform Planului de activitate a CNPF pentru anul 2024, a controlului tematic privind respectarea, în perioada 01.12.2023 – 29.02.2024, de către organizațiile de creditare nebankare, înregistrate în Registrul organizațiilor de creditare nebankare autorizate, și băncile licențiate a prevederilor art. 4 (Informații standard care trebuie incluse în publicitate) și art. 24 alin. (3) (în partea ce ține de cerințele față de regulamentul privind mecanismele de soluționare a reclamațiilor depuse de consumatori) din Legea nr. 202/2013 privind contractele de credit pentru consumatori.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF



TELEFONUL
CONSUMATORULUI
022 85 95 95

ÎN ATENȚIA PERSOANELOR FIZICE ȘI JURIDICE, ACȚIONARI AI SOCIETĂȚILOR PE ACȚIUNI!

Vă aducem la cunoștință, că informațiile cu privire la data desfășurării adunărilor generale ale acționarilor, ordinea de zi și hotărârile adoptate în cadrul acestora de către societățile pe acțiuni, care, potrivit statutului, dezvăluie informațiile despre activitatea sa în Buletinul Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul publicației www.capital.market.md

Complementar, la adresa <https://emitent-msi.market.md>, în mod gratuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăților pe acțiuni, care conform Legii privind piața de capital nr. 171/2012, sunt definite ca entități de interes public ori care sunt admise spre tranzacționare în cadrul sistemului multilateral de tranzacționare (MTF), precum: rapoarte semestriale/anuale, declarații intermediare ale conducerii, informații privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.



CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpresa: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87
FAX: /373 22/ 22-77-58
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI000022249111050MDL
BC "Victoriabank", SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket». Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate. Orice articol publicat în «Capital Market» reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Cinci tineri specialiști au fost selectați pentru stagiile de practică plătite de Comisia Națională a Pieței Financiare



Beneficiarii stagiilor de practică plătite de Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF) au participat miercuri, 28 februarie curent, la o discuție cu președintele CNPF, Dumitru Budianschi, în cadrul căreia și-au exprimat impresiile și opiniile, după cele câteva săptămâni de stagi, perioadă în care au fost implicați în activitățile autorității de supraveghere.

Principalele subiecte discutate au fost legate de sistemul de învățământ superior din Republica Moldova, precum și factorii care determină tinerii să plece sau să rămână în țară. De asemenea, a fost discutat rolul tinerilor în procesele de dezvoltare a țării și oportunitățile de valorificare a capacităților personale în Republica Moldova, inclusiv în cadrul CNPF.

Precizăm că, în urma concursului desfășurat de CNPF, au fost selectați cinci tineri, care au obținut posibilitatea de a efectua, în perioada 1 februarie – 31 mai 2024, stagiul de practică la Comisia Națională cu achitarea unei burse lunare în mărime de 3 mii de lei.

Cei cinci tineri stagiați sunt: **Maria Efras, Ionuț Grosu, Sabin Cioară,**

Vadim Sandu și Dumitru Nicolăiță.

Tinerii specialiști își efectuează stagiile de practică în următoarele subdiviziuni:

- Departamentul piața de capital;
- Departamentul juridic;
- Direcția supravegherea protecției consumatorilor;
- Direcția generală comunicare și educație financiară.

În cadrul stagiilor, tinerii au posibilitatea să-și aprofundeze cunoștințele teoretice, să-și dezvolte abilitățile și să acumuleze experiență valoroasă în domeniile de interes.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF

CNPF explorează perspectivele de dezvoltare a pieței de capital în colaborare cu mediul academic



Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF) a desfășurat, pe data de 28 februarie, o discuție cu profesorii universitari de la Facultatea de Finanțe a Academiei de Studii Economice a Moldovei, la care au participat decanul facultății de Finanțe, **Ludmila Cobzari,** și profesorii universitari: **Viorica Lopotenco, Angela Secrieru, Ana Cîrlan, Stela Ciobu și Angela Timuș.** În cadrul ședinței au fost abordate perspectivele de dezvoltare a pieței de capital din Republica Moldova.

Evenimentul a reprezentat o oportunitate valoroasă pentru a identifica și a discuta repere esențiale legate de dezvoltarea pieței de capital din Republica Moldova. Profesorii universitari au oferit o perspectivă asupra condițiilor necesare pentru creșterea și consolidarea pieței de capital din țară și au subliniat importanța acțiunilor care ar crește transparența și încrederea investitorilor în piața

de capital, activităților de educație financiară și de promovare a instrumentelor financiare.

Președintele CNPF, Dumitru Budianschi, a prezentat principalele direcții de dezvoltare a pieței de capital la care autoritatea lucrează în prezent și a subliniat importanța colaborării strânse între instituțiile financiare și mediul academic în acest demers. Totodată, președintele a evidențiat că dezvoltarea pieței de capital din Moldova necesită implicarea mai multor instituții guvernamentale, dar și a universităților și cercetătorilor din sectorul financiar.

CNPF reiterează angajamentul de a colabora strâns cu mediul academic, instituțiile financiare și alte părți interesate pentru a promova dezvoltarea pieței de capital din Republica Moldova, pentru a contribui astfel la creșterea economică și stabilitatea financiară în țară. Ședința a fost prima din șirul de întâlniri pe care CNPF urmează să le organizeze în contextul elaborării Strategiei de dezvoltare a pieței de capital.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF

BEI și UE acordă finanțare pentru reabilitarea coridorului feroviar Nord-Sud: Vălcineț-Ocnița-Bălți-Ungheni-Chișinău-Căinari

446 km ai coridorului feroviar Nord-Sud: Vălcineț-Ocnița-Bălți-Ungheni-Chișinău-Căinari vor fi reabilitați cu sprijinul financiar al Băncii Europene de Investiții (BEI) și al Uniunii Europene (UE).

Cabinetul de miniștri a aprobat ratificarea Contractului de finanțare dintre Republica Moldova și Banca Europeană de Investiții „EFSD + Fereastră dedicată investiției 1”, semnat la Chișinău pe 15 decembrie 2023. Suma alocată prevede un împrumut de 41,205 milioane euro, investiții din partea BEI și un grant de 12 milioane euro din partea UE.

Segmentul de cale ferată asigură legătura cu mediul industrial situat în nordul și centrul Republicii Moldova,

zonele libere economice din Mărculești, Bălți, Ungheni și Chișinău, dar și exportul/importul/tranzitul mărfurilor din România și Ucraina.

De-a lungul acestui segment feroviar, 128 km de cale ferată sunt într-o stare nesatisfăcătoare și generează riscuri pentru circulația feroviară și poate, inclusiv, perturba funcționarea lanțurilor logistice regionale.

Implementarea proiectului va crește cota de piață a transportului feroviar de mărfuri de mare tonaj și a celui de gabarit, deci se va micșora sarcina asupra infrastructurii rutiere, reducând astfel gradul de uzură a drumurilor și sporirea nivelului de siguranță în traficul rutier.

www.midr.gov.md

Guvernul a ajustat tarifele la serviciile medicale oferite persoanelor asigurate

Executivul a aprobat, la inițiativa Ministerului Sănătății, ajustarea tarifelor serviciilor medicale și introducerea unor tarife noi, acoperite de polița medicală, pentru a spori accesul pacienților la metode moderne de diagnostic și tratament.

Modificările au loc în contextul în care o bună parte din tarifele pentru serviciile medicale nu reflectă cheltuielile reale suportate de prestatorii publici de servicii medicale și nu au fost revizuite încă din anul 2011.

Recalcularea tarifelor este necesară pentru implementarea metodelor avansate de diagnostic și tratament, prin intermediul utilajelor medicale performante, care implică utilizarea unor consumabile costisitoare.

Noile tarife nu vor avea impact asupra persoanelor asigurate și vizează, în special, relațiile contractuale ale Companiei Naționale de Asigurări în Medicină cu instituțiile medicale. În total, în Republica Moldova, de asigurare medicală beneficiază circa 2,5 milioane de cetățeni.

www.gov.md

Ministerul Finanțelor lansează procesul de colectare a propunerilor ce vizează politica fiscală și vamală pentru anul 2025

În scopul continuării procesului de armonizare a legislației naționale la cea a Uniunii Europene, consolidării veniturilor bugetare necesare finanțării cheltuielilor publice, precum și creării condițiilor favorabile dezvoltării afacerilor, Ministerul Finanțelor lansează colectarea propunerilor ce vizează politica fiscală și vamală pentru anul 2025.

Rugăm respectuos prezentarea propunerilor pe suport de hârtie sau la adresa electronică: cancelaria@mf.gov.md până la data de 15.03.2024, cu subiectul „Propunere – politica fiscală și vamală 2025”.

Scopul politicii fiscale și vamale este de a asigura un mediu favorabil de dezvoltare tuturor părților implicate în viața social-economică a Republicii Moldova.

www.mf.gov.md

Victor Parlicov a invitat pe piața Republicii Moldova cei mai mari producători de energie regenerabilă

Oportunitățile investiționale ale Republicii Moldova în sectorul energetic au fost discutate, în cadrul întrevederii ministrului Victor Parlicov cu directorul companiei emirateze „Masdar”, Mohamed Jameel Al Ramahi, directorul Asociației „SolarPower Europe”, Walburga Hemetsberger și Giles Dickson, director al Asociației „WindEurope”, toate specializate în energie regenerabilă. De asemenea, ministrul Parlicov a avut o discuție cu președintele „SOCAR”, Rovshan Najaf.

În cadrul discuțiilor, ministrul Parlicov s-a referit la eforturile ministerului Energiei de a crea un mediu sigur pentru dezvoltarea și implementarea proiectelor energetice inovatoare, oferindu-le condiții stabile și transparente pentru desfășurarea afacerilor. În context, ministrul Parlicov a invitat investitorii să analizeze oportunitățile investiționale ale țării noastre și să participe la licitațiile de construcție a capacităților mari de energie regenerabilă, care se vor desfășura în Republica Moldova în vara anului curent. Câștigătorii acestor licitații vor avea posibilitatea de a vinde energia produsă la prețul licitat pentru o perioadă de 15 ani.

„Chiar dacă piața de consum a energiei din Republica Moldova este una modestă, Guvernul depune eforturi strategice pentru integrare a rețelei de energie electrică a Republicii Moldova în rețeaua europeană, sincronizată cu ENTSO-E în 2022. De asemenea, în acest an va deveni funcțională bursa de energie, filiala OPCOM România, cu o experiență de 20 de ani în domeniu, care va permite crearea piețelor de energie pe termen scurt și integrarea pieței moldovenești în cea europeană. Acest lucru va contribui la dezvoltarea comerțului transfrontalier de energie și va crește atractivitatea investițională pentru producătorii de energie regenerabilă din Republica Moldova”, a subliniat ministrul Energiei.

De asemenea, ministrul Victor Parlicov s-a referit la mecanismele de sprijin ale statului pentru producătorii de energie verde, precum și a confirmat angajamentul de a organiza licitațiile într-un mod care să asigure o participare cât mai largă, dar și un proces competitiv și transparent de desemnare a câștigătorilor.

În cadrul dialogului cu președintele „SOCAR”, Rovshan Najaf, ministrul Victor Parlicov s-a referit la oportunitățile investiționale pe care le oferă țara noastră și a invitat reprezentanții companiei să investească în proiecte de construcție a centralelor electrice, capacități de balansare, producere a îngrășămintelor. Părțile au agreeat să dezvolte proiecte comune pentru fortificarea sectorului energetic al Republicii Moldova.

„SolarPower Europe” este cea mai mare asociație din sectorul solar fotovoltaic european, reunind peste 300 de organizații. „WindEurope” are peste 500 de membri din întregul lanț valoric al energiei eoliene: producători de turbine eoliene, furnizori de componente, utilități energetice și dezvoltatori de parcuri eoliene, instituții financiare, institute de cercetare și asociații naționale de energie eoliană. „Masdar” a dezvoltat proiecte în peste 40 de țări, având angajamentul să investească peste 30 de miliarde de dolari în proiecte la nivel mondial și își propune să atingă 100 GW capacitate de generare a energiei verzi către 2030. „SOCAR” este compania petrolieră de gaze naturale deținută de statul Azerbaidjan, cu active în 13 țări, inclusiv rețele de benzinării în Turcia, Georgia, România și Ucraina.

www.energie.gov.md

BCR Chișinău S.A.**RECTIFICARE!**

Anunțul publicat în ediția nr. 8 (1034), 28 februarie 2024, pag. 3, cu privire la Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor BCR Chișinău S.A. desfășurată pe data de 26 februarie 2024, se rectifică după cum urmează:

Banca Comercială Română Chișinău S.A. (IDNO 1003600021533) aduce la cunoștința publicului că, la data de 26 februarie 2024 a avut loc Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor, desfășurată cu prezența acționarului BCR Chișinău S.A., la care

UNANIM S-A DECIS:

1. Aprobarea deciziei privind reorganizarea BCR Chișinău S.A. prin fuziune (absorbție) cu B.C. „Victoriabank” S.A. (societatea absorbanta).
2. Aprobarea proiectului contractului de fuziune care urmează a fi încheiat între B.C. „Victoriabank” S.A. și BCR Chișinău S.A.
3. Aprobarea bilanțului consolidat.
4. Aprobarea actului de transmitere a activelor și pasivelor urmare a reorganizării BCR Chișinău S.A. prin fuziune (absorbție).

Deciziile aprobate mai sus de la punctele 1 – 4 din ordinea de zi vor intra în vigoare și vor produce efecte juridice din data aprobării de către B.C. „Victoriabank” S.A. a deciziei privind reorganizarea BCR Chișinău S.A. prin fuziune (absorbție) cu B.C. „Victoriabank” S.A. (societatea absorbanta).

Pasagerii care au cumpărat bilete de avion vor fi printre primii care își vor recupera banii în cazul în care compania avia va intra în insolabilitate

Cetățenii își vor putea recupera mai rapid banii pentru biletele de avion nevalorificate de la companiile avia care au dat faliment. Un proiect de lege care prevede acest lucru a fost aprobat în cadrul ședinței plenare a Parlamentului.

Proiectul prevede completarea Legii insolabilității cu un punct nou potrivit căruia pasagerii care au cumpărat bilete de avion vor fi printre primii cărora li se vor întoarce banii, atunci când compania va intra în insolabilitate.

„Agenții economici încasează pe conturile bancare sume enorme rezultate din vânzarea biletelor pentru curse care eșuează, supraîndatorându-se față de pasageri. Anul 2023 a demonstrat o tendință negativă la capitolul numărului de petiții înaintate de consumatorii din domeniul aviației civile”, menționează în nota informativă autorii inițiativei legislative, deputații din Frațiunea „Partidul Acțiune și Solidaritate”, Radu Marian și Sergiu Lazarencu. Potrivit acestora, până acum pasagerii se clasau abia în rangul șapte după prioritate la întoarcerea datoriilor, iar acum aceștia vor fi printre primii.

Autorii proiectului de lege mai menționează că, în prezent, sunt peste 28 de mii de cetățeni care nu și-au primit banii înapoi pentru procurarea biletelor de la compania „Air Moldova”. Este vorba de 75 de mii de bilete în sumă de aproximativ 9 milioane de euro.

Proiectul de lege pentru modificarea articolului 43 din Legea insolabilității a fost aprobat, în prima lectură, cu votul a 67 de deputați. Inițiativa urmează să fie examinată de Parlament și în lectura a doua.

Diracția comunicare și relații publice a Parlamentului Republicii Moldova

Consiliul Societății “Vinăria Bardar” S.A.

Cu sediul în s. Bardar, raionul Ialoveni, anunță acționarii că în conformitate cu Decizia Consiliului Societății din 29 februarie 2024 Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor se va ține la data de 10 aprilie 2024 cu prezența acționarilor. Adunarea se va petrece pe adresa: MD-6811, s. Bardar, r-nul Ialoveni, sala de ședințe a Societății. Începutul Adunării: ora 9.00. Înregistrarea participanților la adunare se va efectua în ziua ținerii adunării generale ordinare anuale pe adresa sus-numită de la ora 08.00-08.45.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea Comisiei de numărare a voturilor.
2. Aprobarea președintelui și secretarului Adunării generale a acționarilor.
3. Examinarea și aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății ÎM Fabrica de vinuri „Vinăria Bardar” SA pentru perioada anului 2023.
4. Examinarea situației financiare a Societății pentru perioada anului 2023 și concluzia auditului.
5. Examinarea și aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori a societății pentru perioada anului 2023.
6. Cu privire la repartizarea profitului net al Societății pentru anul 2023 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul 2024.
7. Confirmarea societății de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu al rapoartelor financiare pentru anul 2024 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
8. Cu privire la aprobarea tranzacțiilor cu conflict de interese.
9. Cu privire la încheierea tranzacțiilor de proporții.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală ordinară anuală este întocmită conform situației la 05 martie 2024.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarii se pot familiariza începând cu data de 01 aprilie 2024 pe adresa: s. Bardar, r-nul Ialoveni la administrația „Vinăria Bardar” SA între orele 09.00. -16.00, întrerupere de la 12.00-13.00, cu excepția zilelor de odihnă.

Înregistrarea acționarilor pentru participarea la Adunarea generală se va efectua în baza buletinelor de identitate, iar a reprezentanților sau custozilor acțiunilor – în baza actului legislativ, procurii, contractului sau a actului administrativ.

O.C.N. „Corporația de Finanțare Rurală” S.A.

Organul executiv al societății, în temeiul deciziei Consiliului Societății din 28.02.2024, anunță convocarea Adunării generale ordinare anuale a acționarilor, la data de 29.04.2024, ora 14.00 pe adresa mun. Chișinău, str. Ion Creangă nr. 10/5, sediul O.C.N. „Corporația de Finanțare Rurală” S.A. Forma de ținere a Adunării generale ordinare anuale – prin corespondență.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la darea de seamă anuală a Consiliului pentru anul 2023.
2. Cu privire la darea de seamă anuală a Organului executiv pentru anul 2023.
3. Cu privire la darea de seamă anuală a Comisiei de Cenzori pentru anul 2023.
4. Cu privire la repartizarea profitului net obținut în anul 2023.
5. Cu privire la stabilirea cuantumului retribuției muncii și remunerațiilor anuale pentru membrii Consiliului și Comisiei de Cenzori.
6. Cu privire la confirmarea entității de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu ordinar pentru anul 2024 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor acesteia.
7. Cu privire la alegerea noii componente a Consiliului.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor se va întocmi conform situației din 15.03.2024.

Acționarii vor putea lua cunoștință de materialele aferente ordinii de zi a adunării la sediul societății – mun. Chișinău, str. Ion Creangă nr. 10/5, în zilele de lucru de la 9.00 până la 16.30, începând cu 18.04.2024.

Stabilirea numărului participanților la Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor O.C.N. „Corporația de Finanțare Rurală” S.A. se va efectua în temeiul buletinelor de vot prezentate personal sau prin intermediul expedierii poștale și înregistrate în Registrul corespondenței de intrare al societății până la ora 13.30 în data de 29.04.2024.

Rezultatul votului la Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor O.C.N. „Corporația de Finanțare Rurală” S.A. prin corespondență, va fi adus la cunoștința fiecărui acționar prin expedierea unui aviz la adresa indicată în lista acționarilor, prin publicarea avizului în ediția periodică „Capital Market” și pe pagina web a O. C. N. „Corporația de Finanțare Rurală” S.A. – www.corporatia.md.

“Renserv Plus” S.A.**COMUNICAT INFORMATIV**

cu privire la efectuarea tranzacției cu conflict de interese

“Renserv Plus” S.A. aduce la cunoștință precum că la data de 28.02.2024 s-a încheiat/semnat efectiv contractul de locațiune cu S.R.L. „Moldretail Group” a unor spații (oficii, depozite, arhivă, garaje, teritoriu amenajat), pentru o perioadă de 35 de luni, la preț lunar total de 199701.40 lei, inclusiv TVA.

Decizia consiliului S.A. “Renserv Plus” privind încheierea tranzacției cu conflict de interese din 23.02.2024 a fost dezvăluită public prin publicarea comunicatului informativ în publicația Monitorul Pieței Financiare “Capital Market”, nr. Nr. 8 (1034) din 28.02.2024.

CA „General Asigurări” SA

La data de 28.02.2024, în cadrul CA „General Asigurări” SA, mun. Chișinău, str. Puskin, nr. 47/5, s-a ținut Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor Societății, cu cvorumul de 100,00%.

ÎN CADRUL ADUNĂRII AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

1. A lua act de alegerea dnei Cafîrău Marcela în calitate de conducătorul funcției de audit intern, a dnei Olena Ostapenko în calitate de conducătorul funcției de management al riscului, a dl. Popa Tudor în calitate de conducătorul funcției de conformitate și a dlui Barbu Ghenadie în calitate de șeful serviciului daune;
2. Se aprobă Rapoartele de evaluare a corespunderii cerințelor de adecvare a candidaților la funcțiile cheie.
3. A împuternici Organul executiv unipersonal al Societății (Directorul General) să întreprindă toate acțiunile necesare în vederea obținerii avizului prealabil de la Banca Națională a Moldovei (autoritate de supraveghere) pentru aprobarea în funcții cheie: conducătorul funcției de audit intern, conducătorul funcției de conformitate, conducătorul funcției de management al riscului, șeful serviciului daune.
4. A aproba Politica privind controlul intern, managementul riscului, audit intern, actuarială și Regulament privind funcția de conformitate în cadrul CA “General Asigurări” SA.
5. A împuternici Organul executiv unipersonal al Societății (Directorul General) să întreprindă toate acțiunile necesare în vederea implementării Politicii privind controlul intern, managementul riscului, audit intern, actuarială și Regulament privind funcția de conformitate în cadrul CA “General Asigurări” SA

Вниманию акционеров ИМ «VINIA TRAIAN» SA!

Исполнительный орган общества извещает о том, что в соответствии с решением совета общества (протокол №1 от 15.02.2024 г.)

очередное годовое общее собрание акционеров состоится 12 апреля 2024 г. и будет проведено в очной форме по адресу: с. Гэвэноаса, район Кахул, Зал заседаний общества. Регистрация участников собрания – с 9-00 до 9-50. Начало собрания – 10-00

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение годового финансового отчета общества, исполнительного органа по результатам деятельности общества за 2023 г.
2. Утверждение основных направлений развития общества на 2023 г.
3. Утверждение годового отчета ревизионной комиссии общества.
4. Распределение прибыли за 2023 год и утверждение нормативов распределения прибыли на 2024 год.
5. Утверждение аудиторской организации для проведения очередного обязательного аудита и установление размера оплаты её услуг.
6. Выборы совета общества.

Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании, составлен по состоянию на 01.03.2024 г.

С материалами к повестке дня, акционеры могут ознакомиться начиная с 02.04.2024 по рабочим дням с 9-00 до 17-00 по адресу: с. Гэвэноаса, район Кахул, административный корпус общества, обратившись к уполномоченному лицу – Николаевой Татьяне.

Акционерам иметь при себе документы, удостоверяющие личность, а представителям акционеров дополнительно документы, подтверждающие полномочия на участие в собрании.

Stimate acționar “INTEGRAL-AUTO” S.A.!

Organul executiv, în baza hotărârii Consiliului societății din 29.02.2024, anunță convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, pentru data de 05.04.2024, pe adresa: mun. Chișinău, Calea Ieșilor, 10.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății pentru a. 2023.
2. Examinarea dării de seamă financiare anuale a Societății pentru a. 2023.
3. Aprobarea raportului anual al Comisiei de cenzori pentru a. 2023.
4. Repartizarea profitului net obținut în a. 2023 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net al a. 2024.
5. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori a Societății.
6. Confirmarea entității de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
7. Admiterea valorilor mobiliare emise de “INTEGRAL-AUTO” S.A. spre tranzacționare în cadrul MTF.
8. Aprobarea Codului de guvernare corporativă a Societății.
9. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării pe procesul verbal al adunării generale a acționarilor.

Începutul înregistrării – orele 13.30.

Începutul adunării – orele 14.00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită la data de 29.02.2024. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării începând de la 22.03.2024 la sediul Societății, în zilele de lucru de la 16.00. până la 17.00.

Acționarii trebuie să aibă asupra sa pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

Î.M. "Farmaco" S.A.

Societățile Î.M. "Farmaco" S.A. (IDNO 1003600035059) și „HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.R.L. (care după transformare devine „HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.A.) (IDNO 1017600043620), potrivit legislației în vigoare publică contractat de fuziune între societăți și anexele acestuia.

În conformitate cu decizia acționarilor Î.M. "Farmaco" S.A. și a asociatului unic „HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.R.L., s-a decis: (extras)

- aprobarea modificărilor privind capitalul social al Farmaco S.A.. Obligarea și imputernicirea organului executiv și a consiliului societății de a demara pregătirea actelor și inițierea procedurilor necesare majorării capitalului social prin emisiile suplimentare de 900 000 acțiuni, majorarea capitalului social cu încă 33 300 000 MDL, de la 174 029 426 MDL până la 207 329 426 MDL, cu pregătirea unei adunări generale a acționarilor pentru emisiile suplimentare de 900 000 acțiuni, în scopul majorării capitalului social cu încă 33 300 000 MDL, de la 174 029 426 MDL până la 207 329 426 MDL.
- examinarea și aprobarea deciziei privind reorganizarea societății prin absorbirea Întreprinderii Mixte "FARMACO" Societate pe Acțiuni (IDNO: 1003600035059) (societate absorbită) de către Societatea cu Răspundere Limitată "HERBAL THERAPY LABORATORIES" (care după transformare devine Societate pe Acțiuni "HERBAL THERAPY LABORATORIES") (societate absorbită);
- examinarea și aprobarea proiectului Contractului de fuziune prin absorbție între Întreprinderea Mixtă "FARMACO" Societate pe Acțiuni (IDNO: 1003600035059) (societate absorbită) și Societatea cu Răspundere Limitată "HERBAL THERAPY LABORATORIES" (care după transformare devine Societate pe Acțiuni "HERBAL THERAPY LABORATORIES") (societate absorbită);
- examinarea și aprobarea proiectului Contractului de fuziune prin absorbție între Întreprinderea Mixtă "FARMACO" Societate pe Acțiuni (IDNO: 1003600035059) (societate absorbită) și Societatea cu Răspundere Limitată "HERBAL THERAPY LABORATORIES" (care după transformare devine Societate pe Acțiuni "HERBAL THERAPY LABORATORIES") (societate absorbită). La următoarea adunare a acționarilor, să fie reconfirmat/reaprobat acest contract.
- examinarea și aprobarea bilanțului consolidat în urma fuziunii prin absorbție între Întreprinderea Mixtă "FARMACO" Societate pe Acțiuni (IDNO: 1003600035059) (societate absorbită) și Societatea cu Răspundere Limitată "HERBAL THERAPY LABORATORIES" (care după transformare devine Societate pe Acțiuni "HERBAL THERAPY LABORATORIES") (societate absorbită);
- examinarea și aprobarea actului/actelor de transmitere a activelor și pasivelor urmare a fuziunii prin absorbție între Întreprinderea Mixtă "FARMACO" Societate pe Acțiuni (IDNO: 1003600035059) (societate absorbită) și Societatea cu Răspundere Limitată "HERBAL THERAPY LABORATORIES" (care după transformare devine Societate pe Acțiuni "HERBAL THERAPY LABORATORIES") (societate absorbită);
- examinarea și aprobarea proiectului statutului societății în legătură cu fuziunea prin absorbție între Întreprinderea Mixtă "FARMACO" Societate pe Acțiuni (IDNO: 1003600035059) (societate absorbită) și Societatea cu Răspundere Limitată "HERBAL THERAPY LABORATORIES" (care după transformare devine Societate pe Acțiuni "HERBAL THERAPY LABORATORIES") (societate absorbită);
- examinarea și aprobarea majorării capitalului social prin emisiile suplimentare de acțiuni, în rezultatul fuziunii prin absorbție, între Întreprinderea Mixtă "FARMACO" Societate pe Acțiuni (IDNO: 1003600035059) (societate absorbită) și Societatea cu Răspundere Limitată "HERBAL THERAPY LABORATORIES" (care după transformare devine Societate pe Acțiuni "HERBAL THERAPY LABORATORIES") (societate absorbită);

Contractul de fuziune prin absorbție cu anexele corespunzătoare:

CONTRACT DE FUZIUNE PRIN ABSORBȚIE A SOCIETĂȚILOR COMERCIALE „HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.R.L. (SOCIETATE ABSORBITĂ) ȘI Î.M. „FARMACO” S.A. (SOCIETATE ABSORBITĂ)

mun. Chișinău

31 ianuarie 2024

„HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.R.L. (care după transformare devine „HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.A.), mun. Chișinău, str. Vadul lui Vodă, 2 (cod fiscal 1017600043620), în persoana Administratorului Sergiu SLOVA, care activează în baza Statutului Societății și deciziei adunării generale a asociaților din 31.01.2024, Decizia Asociatului Unic nr. 2 din 31.01.2024, numită în continuare societatea absorbită, pe de o parte, și

Î.M. "FARMACO" S.A., str. Vadul lui Vodă 2, mun. Chișinău, (cod fiscal 1003600035059), în persoana Directorului General Romeo UNGUREANU, care activează în baza Statutului Societății și deciziei adunării generale a acționarilor din 31.01.2024, Proces Verbal al Adunării Generale Ordinare a Acționarilor nr. 1 din 31.01.2024, denumită în continuare societatea absorbită, pe de altă parte, numite în mod individual „Parte” și în mod colectiv „Părți”, au convenit asupra încheierii prezentului contract privind următoarele:

1. OBIECTUL CONTRACTULUI

1.1 Reieșind din unitatea obiectivelor, în scopul utilizării mai eficiente a activelor societăților, sporirea competitivității pe piața serviciilor prestate, gestionarea mai rațională a resurselor financiare și umane, întru micșorarea cheltuielilor, majorarea beneficiului și volumului serviciilor prestate și a mărfurilor produse, crearea posibilităților de continuare a investițiilor în obiectivul industrial „fabrica de medicamente”, părțile au convenit să se reorganizeze prin fuziune cu absorbția Î.M. "FARMACO" S.A. de către „HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.R.L. (care după transformare devine „HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.A.), cu transmiterea patrimoniului cu toate drepturile și obligațiile către societatea absorbită.

1.2 Părțile execută împreună toate acțiunile și procedurile prevăzute de cadrul normativ, precum și de documentele de constituire, acțiuni necesare pentru înfăptuirea reorganizării prin fuziune prin absorbție.

Activul „HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.R.L. (care după transformare devine „HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.A.) conform situației financiare din 31.12.2023, constituie suma de 24.760.368 (douăzeci și patru milioane șapte sute șazeci mii trei sute șazeci și opt) lei.

Datoriile „HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.R.L. (care după transformare devine „HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.A.) pe termen scurt, mediu și lung conform situației financiare din 31.12.2023, constituie suma de 3.348.864 (trei milioane trei sute patruzeci și opt mii opt sute șazeci și patru) lei.

Activul Î.M. "FARMACO" S.A., conform situației financiare din 31.12.2023, constituie suma de 262.413.297 (două sute șazeci și două milioane patru sute treisprezece mii două sute nouăzeci și șapte) lei.

Datoriile Î.M. "FARMACO" S.A., pe termen scurt, mediu și lung la data de 31.12.2023 conform situației financiare din 31.12.2023, constituie suma de 33.133.981 (treizeci și trei milioane o sută treizeci și trei mii nouăzeci și unu) lei.

1.3 Persoana absorbită, în urma absorbției își va păstra numărul unic de identificare, denumirea și adresa juridică, în timpul fuziunii fiind transformată doar forma juridică a acesteia din societate cu răspundere limitată în societate pe acțiuni.

2. FUNDAMENTAREA FUZIUNII (MOTIVAREA FUZIUNII PRIN ABSORBȚIE)

2.1 Societățile implicate în fuziune fac parte din cadrul unui grup de firme având acționariatul/asociații majoritar, prin prisma beneficiarilor, la fel, își desfășoară activitatea în domenii complementare iar asociații/acționarii intenționează desfășurarea activității pe o singură societate.

2.2 „HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.R.L. (care după transformare devine „HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.A.) (SOCIETATE ABSORBANTĂ) este o societate care își desfășoară activitatea în domeniul importului-exportului suplimentelor alimentare și distribuției naționale a acestora, inclusiv a produselor cosmetice, dispune de licență farmaceutică și înregistrări de produse în Republica Moldova, remarcându-se atât pe plan local, național și internațional. Importă și aprovizionează Î.M. "FARMACO" S.A. cu materii prime și material de ambalat și vinde producția Î.M. "FARMACO" S.A. la intern cât și la export, înregistrează produsele Î.M. "FARMACO" S.A. în diverse țări ale lumii.

2.3 Î.M. "FARMACO" S.A. (SOCIETATE ABSORBITĂ) este o societate care își desfășoară activitatea în domeniul producției farmaceutice și suplimentelor alimentare, dispune de licență farmaceutică și înregistrări de produse în Republica Moldova.

2.4 Având în vedere că societățile implicate în fuziune activează în domenii care se completează unele pe altele și faptul că asociații/acționarii majoritari, prin prisma beneficiarilor, ai acestor societăți sunt aceiași, interesele acestora sunt pe deplin compatibile și justificate. În actualul stadiu de dezvoltare economică generală și ținând cont de nevoia specifică a activității desfășurate de către societățile participante la fuziune, soluția corectă și viabilă este unificarea acestora, respectiv societatea Î.M. "FARMACO" S.A. să fie absorbită de către „HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.R.L. (care după transformare devine „HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.A.), fapt care va duce la crearea unei societăți mai puternice din punct de vedere economic, capacitatea de investiții și de atragere de fonduri precum și de noi clienți fiind net superioară.

2.5 Societățile desfășoară activități complementare, și în urma fuziunii, societatea absorbită va deține capacitatea necesară de a acoperi toate activitățile începând cu aprovizionarea materiilor prime, producție, distribuție națională precum și import-export, prezența internațională semnificativă.

2.6 Activitatea financiar-contabilă se va reduce considerabil, prin eliminarea necesității înregistrărilor contabile, a procedurilor, a raportărilor și a declarațiilor pentru două societăți, plus activitățile de facturare și plăți/încasări. De asemenea vor fi anulate activitățile redundante administrative, tehnice și logistice.

2.7 Nu în ultimul rând, prin procesul de fuziune va crește eficiența gestionării și utilizării forței de muncă existente precum și a activelor societăților implicate.

2.8 Fuziunea va permite asociaților/acționarilor simplificarea procesului de elaborare a politicii de investiții și extindere a activităților, prin concentrarea eforturilor de urmărire a performanței financiare asupra unei singure entități. Așa cum rezulta din datele de identificare ale societăților implicate în fuziune se constată că acționarii/asociații sunt prezenți în calitatea lor cu dețineri ce reprezintă aproape 100% din capitalul social, controlând astfel atât factorul decizional cât și factorul financiar al acestor societăți.

2.9 Astfel, motivația fuziunii proiectate este aceea de a simplifica procesul decizional, de a fluidiza procesul de execuție și de a reduce costurile administrative, prin formarea unei structuri unice în care să fie angrenate toate forțele societăților implicate.

2.10 În urma fuziunii, societatea „HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.A. își va consolida poziția pe piața internă și internațională, devenind un brand de succes și un jucător important în domeniul farmaceutic și al produselor cosmetice, putând astfel concura cu succes cu cele mai importante companii din domeniu.

Alături de motivația fuziunii de mai sus, la baza acesteia au stat și următoarele rațiuni economice și de strategie comercială:

- Se va eficientiza actul de decizie managerială, datorită experienței profesionale și manageriale care există în Societățile implicate în Fuziune și care va fi utilizată la un randament performant de către „HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.A.;
- Prin fuziune Datoriile către terți ale Î.M. "FARMACO" S.A. vor fi preluate și achitate în urma majorării capitalului social și a consolidării capitalurilor.
- Prin fuziune activul fix al Î.M. "FARMACO" S.A. va deveni o garanție viabilă suplimentară, prin transferul către societatea absorbită, care poate atrage resurse financiare și investiții pentru dezvoltarea obiectivului industrial și extinderea producției de medicamente și perfuzabile (perfuzii).
- Va determina o mai bună politică de marketing pentru societățile implicate în fuziune;
- O mai bună utilizare a facilităților și forței de muncă existente și o reducere a costurilor;
- Va crește capacitatea de negociere a societății „HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.A. cu furnizorii, cu clienții și cu instituțiile financiare de credit;
- Fuziunea va contribui la o mai bună alocare a resurselor la nivelul Societății Absorbante;
- Se vor elimina activitățile redundante din cadrul structurilor comerciale, cercetare dezvoltare și regulatory, ale societăților care fuzionează.

3. CONDIȚIILE FUZIUNII.

3.1 Condițiile care Afectează Contractul de Fuziune.

3.1.1 Prin decizia f/n din 29.12.2023 și decizia nr. 1 din 30.01.2024 a Asociatului Unic a „HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.R.L. s-a decis majorarea capitalului social a societății cu 10.893.970 (zece milioane opt sute nouăzeci și trei mii nouă sute șaptezeci) lei MDL. După majorare, capitalul social a societății va fi de 19.197.450 (nouăsprezece milioane o sută nouăzeci și șapte mii patru sute cinzeci) lei.

• Măsură dispusă în vederea diminuării datoriilor societății față de asociatul unic și creșterea activului net.

3.1.2 Prin decizia nr. 4 din 31.01.2024 a Asociatului Unic „HERBAL THERAPY LABORATORIES” România, s-a decis transformarea Societății cu Răspundere Limitată „HERBAL THERAPY LABORATORIES” în Societate pe Acțiuni „HERBAL THERAPY LABORATORIES”.

• Măsură dispusă în vederea creării, într-un final urmărit de societățile ce fuzionează, a unei societăți pe acțiuni.

3.1.3 Prin Adunarea Generală a Acționarilor Î.M. "FARMACO" S.A. din 31.01.2024, Procesul-verbal nr. 1 din 31.01.2024, s-a decis majorarea capitalului social a societății cu 33 300 000 (treizeci și trei milioane trei sute mii) lei prin emisie suplimentară de acțiuni, echivalentul a 900 000 (nouă sute mii) acțiuni ordinare nominative, aprobarea actelor privind emisiile de acțiuni fiind dispusă în termen nu mai mare de 75 zile de la data adunării (31.01.2024).

Prin Hotărârea Adunării Generale a Asociaților nr. 4/2024 din 31.01.2024 a Societății cu Răspundere Limitată „HERBAL THERAPY LABORATORIES”, cod unic de înregistrare 32511151, sediul mun. Botoșani, aleea Decebal nr. 9 România, care este asociatul unic a Societății cu răspundere limitată „HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.R.L. (înregistrată în Republica Moldova cu c/f 1017600043620), s-a decis subscrierea celor 900 000 (nouă sute mii) acțiuni ordinare nominative în valoare de 33 300 000 (treizeci și trei milioane trei sute mii) lei emise de Î.M. "FARMACO" S.A. Măsură dispusă în vederea atragerii mijloacelor financiare necesare închiderii pasivului societății Î.M. "FARMACO" S.A. (achitarea datoriilor societății către creditorii acesteia, inclusiv dar fără a se limita la „BANCA DE FINANȚE ȘI COMERT” S.A. „Bugetul de Stat și alți creditorii).

PRIMA CONDIȚIE CARE AFECTEAZĂ CONTRACTUL DE FUZIUNE.

Părțile menționează că, nu au fost stabilite careva sau oricare impedimente pentru majorarea capitalului și transformarea Societății cu Răspundere Limitată „HERBAL THERAPY LABORATORIES” în Societate pe Acțiuni „HERBAL THERAPY LABORATORIES”, fiind necesare respectarea termenilor și procedurilor legale stabilite pentru aceste acțiuni de legislația în vigoare, respectiv operarea înregistrărilor necesare la Agenția Servicii Publice, Comisia Națională a Pieței Financiare și Depozitarul Central Unic.

A DOUA CONDIȚIE CARE AFECTEAZĂ CONTRACTUL DE FUZIUNE.

Părțile convin că, fuziunea poate fi declarată încheiată și înregistrată doar în condițiile în care Î.M. "FARMACO" S.A., în cadrul procedurii de reorganizare, efectuează emisiile de acțiuni în mărime de 33 300 000 (treizeci și trei milioane trei sute mii) lei și își stinge debitele integral prin plata directă sau

prin societatea absorbantă pe parcursul procesului de fuziune sau prin preluarea integrală a soldurilor debitoare rămase de către societatea absorbantă și acceptarea novației de către creditorii.

3.2 Tipul fuziunii

Fuziunea are loc prin absorbția Î.M. "FARMACO" S.A. de către „HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.R.L. (care după transformare devine „HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.A.) în conformitate cu prevederile Codului Civil al Republicii Moldova (nr. 1107-XV din 06.06.2002), Legii privind societățile pe acțiuni (nr. 1134-XIII din 02.04.1997), Legii privind societățile cu răspundere limitată (nr. 135 din 14-06-2007) și Instrucțiunii privind etapele reorganizării societăților pe acțiuni (aprobată prin Hotărârea CNPF nr. 43/9 din 03.08.2006).

În baza deciziilor adoptate la adunările generale ale acționarilor respectiv asociatului unic al Societăților participante la fuziune, Societatea absorbantă va fi transformată în forma de societate pe acțiuni, ca efect al transformării decise.

În urma fuziunii Î.M. "FARMACO" S.A. își va înceta existența, se va dizolva fără lichidare și va fi radiată din Registrul de Stat al persoanelor juridice, ținut de Camera Înregistrării de Stat (Agenția Servicii Publice), Activul și Pasivul societății absorbite fiind transferat integral către societatea absorbantă.

3.3 Termenul fuziunii. Data Fuziunii

Fuziunea se va realiza în termenul stabilit de legislație cu perfectarea tuturor documentelor necesare și obținerea aprobărilor corespunzătoare.

Societățile participante la fuziune vor asigura publicarea avizelor despre reorganizare în conformitate cu legislația în vigoare după adoptarea de către adunările generale a acționarilor/asociaților a deciziilor cu privire la fuziune.

Societățile participante la fuziune vor pregăti toate documentele necesare, vor obține aprobările corespunzătoare și vor întreprinde alte acțiuni prevăzute de legislația în vigoare pentru finalizarea fuziunii.

Societățile participante la fuziune se vor adresa cu o cerere către CNPF pentru obținerea autorizației de reorganizare, anexând documentele necesare.

Societățile participante la fuziune vor depune cereri privind înregistrarea fuziunii în Registrul de stat al persoanelor juridice.

Reorganizarea societății prin fuziune cu absorbție se va considera finalizată din momentul înscrierii în registrul deținătorilor de valori mobiliare și/sau în actele de constituire ale societății absorbante a deținătorilor de valori mobiliare ale societății absorbite, radierii din REVM a valorilor mobiliare plasate de societatea absorbită și închiderii conturilor în registrele Depozitarului Central.

4. DATA SITUAȚIILOR FINANCIARE ALE PERSOANELOR JURIDICE PARTICIPANTE, CARE AU FOST FOLOSITE PENTRU A SE STABILI CONDIȚIILE FUZIUNII

Data de referință pentru situațiile financiare în baza cărora se realizează fuziunea este data de 31.12.2023.

5. RAPORTUL EVALUATORILOR PRIVIND CORECTITUDINEA ȘI REZONABILITATEA PROPORȚIEI DE CONVERTIRE

5.1 În lipsa unanimității deciziei acționarilor Î.M. "FARMACO" S.A., corectitudinea și rezonabilitatea proporției de convertire va fi expusă în raportul evaluatorului/evaluatorilor.

5.2 Părțile menționează și declară că nu există, nu a fost acordat și nu va fi acordat nici un avantaj special experților angajați pentru a întocmi raportul asupra fuziunii în folosul membrilor persoanei juridice care fuzionează, precum și membrilor organelor executive, de supraveghere, de control ale persoanelor juridice care fuzionează.

6. CAPITALUL SOCIAL.

6.1 Capitalul social al Societății absorbante, urmare a cumulării capitalurilor ambelor societăți, inclusiv cu majorările de capitaluri a ambelor societăți, după reorganizare va constitui 226 526 876 (două sute douăzeci și șase milioane cinci sute douăzeci și șase mii opt sute șaptezeci și șase) lei.

6.2 La Data Fuziunii, deținătorii de valori mobiliare au dreptul de a participa la împărțirea beneficiilor persoanei juridice absorbante, fără a exista alte condiții speciale care să limiteze acest drept.

6.3 Condițiile de alocare a participațiilor la persoana juridică absorbantă se va face potrivit art. 93 alin. (9) din Legea 1134 din 02-04-1997 privind societățile pe acțiuni, conform căreia participațiunea fondatorilor (acționarilor, asociaților) în capitalul social al societății nou-create va fi proporțională cu valoarea participațiunii deținute de ei anterior, în raport cu activele nete ale societăților participante la contopire. Proporțiile conversiei acțiunilor societății absorbite în acțiuni ale emisiunii suplimentare la societatea absorbantă, se stabilesc pornindu-se de la valoarea de piață a acțiunilor calculată după metoda activului net, diferența valorică rezultată fiind compensată cu acțiuni distribuite suplimentar pentru a nu dezavantaja în niciun fel acționarii minoritari, aceștia primind acțiuni la societatea rezultată în urma fuziunii de o valoare de piață cel puțin egală cu valoarea acțiunilor deținute anterior fuziunii.

6.4 Persoana juridică absorbantă nu acordă alte drepturi deținătorilor de participațiuni care conferă drepturi speciale și/sau deținătorilor de titluri sau careva măsuri propuse în privința acestora, altele decât acțiuni.

7. DREPTURILE ȘI OBLIGAȚIILE PĂRȚILOR

7.1 Părțile se obligă să depună eforturi maxime pentru înfăptuirea procedurii de fuziune în strictă corespondență cu prevederile legislației și ducerea ei la bun sfârșit în termene cât mai restrânse.

7.2 Părțile au dreptul:

- să solicite orice informație ce ține de procedura reorganizării și să ia cunoștință cu materialele, proiectele de documente pe toată durata de derulare a procesului de reorganizare;
- să efectueze orice alte acte ce țin de realizarea nemijlocită a procedurii de reorganizare, în strictă conformitate cu legislația Republicii Moldova;
- să facă cunoștință cu rezultatele evaluării activelor și datorii entităților;

7.3 Părțile sunt obligate:

- să asigure controlul asupra desfășurării procedurii de reorganizare;
- să asigure înregistrarea de stat a rezultatelor procesului de reorganizare și a modificărilor și completărilor documentelor de constituire în corespondență cu cadrul normativ.

8. PATRIMONIUL ȘI CAPITALUL PROPRIU

Patrimoniul și capitalul propriu ce îi revine persoanei juridice absorbante, conform actului de transmitere, ca urmare a reorganizării, vor fi transferate integral din conturile entității absorbite, pe conturile entității absorbante, potrivit legislației în vigoare, inclusiv din punct de vedere contabil.

9. SUCCESIUNEA ÎN DREPTURI ȘI OBLIGAȚII

După încheierea procedurii de reorganizare, persoana juridică absorbantă devine succesor de drept în privința tuturor drepturilor și obligațiilor pe care le deținea până la procedura de reorganizare persoana juridică absorbită, inclusiv din punct de vedere contabil.

10. CONTRACTE

La Data Fuziunii, contractele de orice tip încheiate de către Societatea absorbită, în vigoare la acea dată, vor fi preluate de drept de către Societatea absorbantă, care se va substitui în drepturile și obligațiile care rezultă din/in legătură cu aceste contracte, cu realizarea formalităților prevăzute de contracte, inclusiv din punct de vedere contabil.

11. LITIGII

La Data Fuziunii, toate cauzele civile aflate pe rolul instanțelor de judecată în care Societatea absorbită are statut de parte sau participant la proces, vor continua prin preluarea calității procesuale ale acestora de către Societatea absorbantă, în conformitate cu legislația procesuală civilă.

12. LICENȚE, AUTORIZAȚII ȘI ALTE ACTE PERMISIVE

La Data Fuziunii, către Societatea absorbantă vor fi transferate de drept toate drepturile și obligațiile derivând din proprietate intelectuală, înregistrări, notificări, licențele, autorizațiile și alte acte permissive deținute de Societatea absorbită, inclusiv din punct de vedere contabil.

13. DISPOZIȚII FINALE

13.1 Prezentul contract intră în vigoare după aprobarea lui de către organele de conducere ale persoanelor juridice participante la reorganizare și este valabil până la data înregistrării reorganizării.

13.2 Fiecare Societate participantă la fuziune va suporta din cont propriu cheltuielile legate de pregătirea documentelor necesare, obținerea aprobărilor corespunzătoare și întreprinderea altor acțiuni prevăzute de legislația în vigoare pentru finalizarea fuziunii.

13.3 Prezentul Proiect al Contractului de fuziune este guvernat și interpretat în conformitate cu prevederile legislației Republicii Moldova.

13.4 Societățile participante la fuziune declară că informațiile cuprinse în prezentul document corespund realității și nu conțin omisiuni de natură să afecteze semnificativ conținutul acestuia.

13.5 Contractul de fuziune este întocmit în 6 (șase) exemplare, având aceeași putere juridică, câte trei pentru fiecare parte.

13.6 Actul de transmitere a activelor și pasivelor de la Î.M. "FARMACO" S.A. la „HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.R.L. (care după transformare devine „HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.A.), Bilanțul consolidat urmare a fuziunii prin absorbție la situația 31.12.2023, precum și calculul conversiei acțiunilor reprezintă părți integrante a prezentului contract.

14. DATELE ȘI SEMNĂTURILE PĂRȚILOR

SOCIETATE ABSORBITĂ
Î.M. „FARMACO” S.A.

SOCIETATE ABSORBANTĂ
„HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.R.L.
(care după transformare devine „HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.A.)

Anexa 1

CALCULUL CONVERSIEI ACȚIUNILOR PROPORȚIA DE CONVERTIRE A ACȚIUNILOR ÎN URMA FUZIUNII PRIN ABSORBȚIE

ANEXA LA CONTRACTUL DE FUZIUNE PRIN ABSORBȚIE A SOCIETĂȚILOR COMERCIALE „HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.R.L. (SOCIETATE ABSORBANTĂ) ȘI Î.M. „FARMACO” S.A. (SOCIETATE ABSORBITĂ)

Potrivit art. 93 alin. (9) din Legea 1134 din 02-04-1997 privind societățile pe acțiuni, conform căreia participațiunea fondatorilor (acționarilor, asociaților) în capitalul social al societății nou-create va fi proporțională cu valoarea participațiunii deținute de ei anterior, în raport cu activele nete ale societăților participante la contopire. Proporțiile convertirii (schimbului) acțiunilor aflate în circulație (părților sociale) ale societăților absorbite în acțiuni ale emisiunii suplimentare a societății absorbante se stabilesc pornindu-se de la valoarea de piață a activelor nete ce revin la o acțiune a societăților antrenate în reorganizare.

În baza informațiilor privind activele nete a societăților:

	ÎM „FARMACO” SA	„HERBAL THERAPY LABORATORIES” SA	TOTAL
ACTIVE NETE	262.579.290	21.411.504	283.990.794
PONDERE%	92,46	7,54	100

COTA VALORICĂ PER ACȚIUNE. RATA DE SCHIMB

Cota valorică a acționarilor Î.M. „FARMACO” S.A. și „HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.A. raportată la activele nete ale acestora este după cum urmează:

	ÎM „FARMACO” SA	„HERBAL THERAPY LABORATORIES” SA	TOTAL
Capitalul social (MDL)	207.329.426	19.197.450	226.526.876
Numărul de acțiuni	5.603.498	518.850	6.122.348
Valoarea nominală a acțiunii	37	37	37
Active nete (MDL)	262.579.290	21.411.504	283.990.794
Cota valorică per acțiune (Active nete/ numărul de acțiuni)	46,86	41,27	46,38

După fuziune, se stabilește că numărul total de acțiuni în societatea absorbantă va fi egal cu numărul cumulat de acțiuni a ambelor societăți – 6.122.348 (șase milioane o sută douăzeci și două mii trei sute patruzeci și opt) acțiuni.

Rata de schimb a acțiunilor Societăților participante la fuziune se determină după cum urmează:

- Acționarii societății absorbante „HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.A. vor beneficia de 7.54% din totalul acțiunilor cumulate în urma fuziunii astfel: 6.122.348 acțiuni x 7.54% = 461.625 acțiuni cu valoare nominală de 37 lei respectiv valoare de piață rezultată în urma calculului conform activelor nete de 46.38 lei.
- Acționarii societății absorbite Î.M. „FARMACO” S.A. vor beneficia de 92.46% din totalul acțiunilor cumulate în urma fuziunii astfel: 6.122.348 acțiuni x 92.46% = 5.660.723 acțiuni cu valoare nominală de 37 lei respectiv valoare de piață rezultată în urma calculului conform activelor nete de 46.38 lei.
- Acționarilor Î.M. „FARMACO” S.A., societate absorbită, pentru compensarea diferențelor valorice dintre valoarea de piață a acțiunilor deținute înainte de fuziune calculată prin metoda activelor nete și valoarea nouă a acțiunilor societății după fuziune, li se vor distribui un număr de acțiuni astfel: număr de acțiuni atribuite acționarilor Î.M. „FARMACO” S.A. în noua societate = 5.660.723 – numărul de acțiuni Farmaco înainte de fuziune = 5.603.498 rezultă 57.225 acțiuni ale societății după fuziune de distribuit.

REPARTIZAREA ACȚIUNILOR ÎN CADRUL SOCIETĂȚII ABSORBANTE

Având în vedere faptul că HERBAL THERAPY LABORATORIES SRL (ROMÂNIA), este unicul acționar al „HERBAL THERAPY LABORATORIES” S.A., acestuia îi vor reveni acțiunile în Societatea absorbantă după fuziune proporțional în limita acțiunilor alocate acestui acționar în noua societate, respectiv în total de 461.625 acțiuni.

Acțiunile în Societatea absorbantă după fuziune convenite Tauralp Pharm Holding AG (Elveția), HERBAL THERAPY LABORATORIES SRL (ROMÂNIA), EUROPHARM. INC. și celorlalți acționari (3 persoane juridice și 995 persoane fizice) vor fi distribuite în funcție de numărul de acțiuni deținute de aceștia în Î.M. „FARMACO” S.A., proporțional în limita acțiunilor alocate acestor acționari în noua societate, respectiv în total de 5.660.723 acțiuni.

Repartizarea acțiunilor în Societatea absorbantă după fuziune între Tauralp Pharm Holding AG (Elveția), HERBAL THERAPY LABORATORIES SRL (ROMÂNIA), EUROPHARM. INC. și ceilalți acționari (3 persoane juridice și 995 persoane fizice) va fi după cum urmează:

ACȚIONAR	Formula de calcul	Numărul total de acțiuni după fuziune
Tauralp Pharm Holding AG (Elveția)	Acțiuni deținute la ÎM „FARMACO” SA înainte de fuziune	4.668.512
Tauralp Pharm Holding AG (Elveția)	Acțiuni distribuite suplimentar pentru compensare valorică ÎM „FARMACO” SA	47.677
HERBAL THERAPY LABORATORIES SRL (ROMÂNIA)	Acțiuni alocate din capitalul „HERBAL THERAPY LABORATORIES” SA	461.625

HERBAL THERAPY LABORATORIES SRL (ROMÂNIA)	Acțiuni subscrise la capitalul ÎM „FARMACO” SA	900.000
HERBAL THERAPY LABORATORIES SRL (ROMÂNIA)	Acțiuni distribuite suplimentar pentru compensarea valorică ÎM „FARMACO” SA	9.191
EUROPHARM. INC	Acțiuni deținute în capitalul ÎM „FARMACO” SA	24.313
EUROPHARM. INC	Acțiuni distribuite suplimentar pentru compensarea valorică ÎM „FARMACO” SA	248
CEILALȚI ACȚIONARI (3 persoane juridice și 995 persoane fizice) ¹	Acțiuni deținute în capitalul ÎM „FARMACO” SA	10.673
CEILALȚI ACȚIONARI (3 persoane juridice și 995 persoane fizice) ¹	Acțiuni distribuite suplimentar pentru compensarea valorică ÎM „FARMACO” SA	109
TOTAL	acțiuni	6.122.348

Diferențele valorice aferente acțiunilor deținute de acționarii Societății absorbante după fuziune vor fi determinate după rotunjire pentru a treia cifră după virgulă. Deși diferențele sunt subdivizionare pentru claritate și respectarea principiului de a nu dezavantaja acționarii minoritari, diferențele în minus vor fi achitate de către Societatea absorbantă după fuziune, la cererea acestora depusă în termen de 2 luni de la Data Fuziunii. Diferențele în plus vor fi achitate de către acționarii respectivi către Societatea absorbantă după fuziune nu mai târziu de 2 luni de la Data Fuziunii.

LISTA ACȚIONARILOR ȘI DEȚINERILOR LOR DUPĂ FUZIUNE:

ACȚIONAR	Numărul total de acțiuni deținute după fuziune	Cota procentuală deținută în capitalul social după fuziune%
TAURALP PHARM HOLDING AG (Elveția)	4.716.189	77.033%
HERBAL THERAPY LABORATORIES SRL (ROMÂNIA)	1.370.816	22.390%
EUROPHARM. INC (SUA)	24.561	0.401%
CEILALȚI ACȚIONARI (3 persoane juridice și 995 persoane fizice) ¹	10.782	0.176%
TOTAL	6.122.348	100.000%

Anexa 2

Anexa nr. 3 la Ghidul privind reorganizarea societății pe acțiuni

ACTUL DE TRANSMITERE (PRIMIRE-PREDARE)

a activelor și pasivelor din data de urmare a reorganizării fuziunii prin absorbție, conform deciziilor aprobate de adunarea generală a acționarilor Î.M. FARMACO S.A. c. f. 1003600035059 din 31.01.2024 (Proces Verbal nr. 1 din 31.01.2024) și decizia Asociației Unice a Herbal Therapy Laboratories S.R.L. c. f. 1017600043620 din 31.01.2024 (decizia nr. 2 din 31.01.2024).

Se transmit de la Î.M. FARMACO S.A. c. f. 1003600035059 către Herbal Therapy Laboratories S.R.L. c. f. 1017600043620.

Nr. d/o	Denumirea elementelor de activ și pasiv transmise, sistematizate conform indicatorilor din situațiile financiare ale societății	Identificarea exactă a activului/pasivului în această rubrică se va indica, după caz, codul cadastral, adresa ș.a.	Valoarea de piață, lei
	ACTIVE		
	ACTIVE IMOBILIZATE		255.239.278.91
1.	Terenuri		19.775.91
1.1	Mijloace fixe	0100303.003.01; 0100303.003.04-.17; 0100303.003.02; 0100303.003.02.001-.003; 0100303.003.03; 0100303.003.03.001-.003. (toate situate pe str. Vadul lui Vodă 2, mun. Chișinău, Republica Moldova)	183.499.489.00
1.2	Imobilizări necorporale în curs de execuție		12.677.826.00
1.3	Imobilizări corporale în curs de execuție		58.230.657.00
1.4	Cheltuieli anticipate pe termen lung		811.531.00
2.	ACTIVE CIRCULANTE		7.174.018.00
2.1	Stocuri		4.229.949.00
2.2	Creante curente		2.924.101.00
2.3	Numerar		19.968.00
	TOTAL ACTIVE		262.413.297
	PASIVE		
	CAPITAL PROPRIU (ACTIVE NETE)		229.279.316.00
	DATORII PE TERMEN LUNG		
	DATORII CURENTE		33.133.981.00
	TOTAL PASIVE		262.413.297

Anexa 3

Anexa nr. 4 la Ghidul privind reorganizarea societății pe acțiuni

BILANȚUL CONSOLIDAT URMARE A FUZIUNII PRIN ABSORBȚIE

a societăților IM FARMACO SA c. f. 1003600035059 (se indică denumirea tuturor societăților absorbite în cadrul fuziunii prin absorbție, IDNO) de către societatea Herbal Therapy Laboratories SRL c. f. 1017600043620 (se indică denumirea societății absorbante, IDNO)

Denumirea indicatorilor conform situațiilor financiare	Indicatorii societății absorbante, conform situațiilor financiare, până la reorganizare		Indicatorii societății absorbite, conform situațiilor financiare		Indicatorii societății absorbante, după reorganizare, la valoarea de piață, lei
	Valoarea de bilanț, lei	Valoarea de piață (conform evaluării), lei	Valoarea de bilanț, lei	Valoarea de piață (conform evaluării), lei	
Total cap. I bilanț	4.558.726		255.239.279		259.798.005
Total cap. II bilanț	20.201.642		7.174.018		27.375.660
TOTAL ACTIVE	24.760.368		262.413.297		287.173.665
Total cap. III bilanț	21.411.504		229.279.316		250.690.820
Total cap. IV bilanț					
Total cap. V bilanț	3.348.864		33.133.981		36.482.845
TOTAL PASIVE	24.760.368		262.413.297		287.173.665

Consultarea actelor și informațiilor aferente fuziunii, inclusiv situațiile financiare și alte acte prevăzute de legislația în vigoare, se poate face la sediul societății: str. Vadul lui Vodă nr. 2, mun. Chișinău, Republica Moldova, L-V între orele 10:00 – 15:00.

Raportul anual a SA "Spectrul" pe anul 2023

- Perioada de gestiune 01.01.2023 – 31.12.2023
- Denumirea completă și prescurtată a emitentului Societatea pe acțiuni "Spectrul"
- Numărul și data înregistrării de stat a emitentului: 10306087 11.07.1995.
- Sediul societății, numerele de telefon și fax pentru relații: MD 2005, Chișinău, str. Feredeului, 4, tel/fax. 271643, tel 272789, 274044.
- Principalele genuri de activitate: 3291.
- Persoanele cu funcții de răspundere ale societății:
Membrii consiliului societății: Ivasciuc Valentina- președinte(122-0,136%); Cuzimici Serghei (4332-4,84%); Bugaenco Ion (0%); Lunco Valentina (151-0,17%); Chelban Vladimir (185-0,21%).
Membrii comitetului executiv: Angela Efimov (4374-4.89%)
Membrii comisiei de cenzori: Marafievici Liudmila (0), Colesnic Galina 163-0,18%), Chiselita Elena(0).
- Lista insiderilor și a persoanelor afiliate a SA Spectrul și mărimea cotelor deținute în capitalul social: Chelban Galina(0); Chelban Constantin(0); Chelban Vasile(0); Lunco Dumitru(0); Lunco Andrei(0); Lunco Nicolai(0); Ivasciuc Olga(0); Ivasciuc Alexandra(0); Ivasciuc Iacov(0); Efimov Iurii(0); Efimov Vladimir(0); Mihailova Lilea(5001-5.594%); Pănuță Vasilița(2971-3,32%).
- Valorile mobiliare a SA Spectrul înregistrate în Registrul de Stat al valorilor mobiliare la ultima zi a perioadei de gestiune (31 decembrie 2022):

Tip valori mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei	Termen de circulație	Numărul valorilor mobiliare	Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune
Acțiuni ordinare		89403	14-00	X	-	-

- Capitalul social la ultima zi a perioadei de gestiune 1251642
- Numărul acționarilor înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune 2850.
- Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin 5 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot plasate a SA Spectrul nu există.
- Lista filialelor nu există.
- Reorganizarea nu a avut loc.
- a) Registratorul societății: SA «Soliditate», Andrei Ciomii 54-93-20 Contract Nr. 229 din 02.01.2024.
- Obligațiile financiare neonorate nu există.

16. Bilanțul contabil la finele perioadei de gestiune.

Posturile bilanțului	La finele perioadei de gestiune curente, lei	La finele perioadei de gestiune precedente, lei
Activ		
1. Active pe termen lung		
1.2 Active materiale pe termen lung	2 305 152	3 666 922
Total capitolul 1	2305 152	3 666 922
2. Active curente		
2.1 Stocuri de mărfuri și materiale	16 466	24 594
2.2 Creanțe pe termen scurt	511 129	4327
2.4 Mijloace bănești	723 459	22047
2.5 Alte active curente	28208	72021
Total capitolul 2	1 279 262	122 989
Total activ	3 584 414	3 789 911
Pasiv		
3. Capital propriu		
Capital statutar	1 251 642	1 251 642
Total 3.1 Capital statutar și suplimentar	1 251 642	1 251 642
Profitul nerepartizat (pierderea neacoperită) al anilor precedenți	(970925)	(970 925)
Profitul net (pierderea) al perioadei de gestiune	906 250	
Total 3.4 Capital secundar	2 273 714	3 501 940
Total capitolul 3	3 460 681	3 782 657
4. Datorii pe termen lung – total		
5. Datorii pe termen scurt		
5.1 Datorii financiare pe termen scurt		2
5.2 Datorii comerciale pe termen scurt	72	48
5.3 Datorii pe termen scurt calculate	123 661	7204
Total capitolul 5	123 733	7254
Total pasiv	3 584 414	3 789 911

17. Raportul de profit și pierderi pentru perioada de gestiune:

Indicatorii	Perioada de gestiune curentă, lei	Perioada de gestiune precedentă, lei
1. Venitul din vânzări	209 473	248 560
6. Cheltuieli generale și administrative	380 629	375 389
7. Alte cheltuieli operaționale	451	
8. Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	(171607)	(126829)
9. Rezultatul din activitatea de investiții: profit (pierdere)	1 201 436	
11. Rezultatul din activitatea economico-financiară: profit (pierdere)	1 029 829	(126 829)
13. Profitul (pierderea) perioadei raportate până la impozitare	1 029 829	(126 829)
14. Cheltuieli (economie) privind impozitul pe venit	123 579	
15. Profitul net (pierderea netă)	906 250	(126 829)

18. Informații suplimentare privind profitul societății și utilizarea acestuia:

Indicatorii	Perioada de gestiune curentă, lei	Perioada de gestiune precedentă, lei
2. Activele nete ale emitentului	3 584 414	3 789 911
3. Activele nete ale emitentului în raport la: • o acțiune ordinară	40.09	42.39
4. Profitul net la o acțiune ordinară a societății	10.14	1.42
7. Valoarea unei acțiuni a societății (cu indicarea sursei de informare) • valoarea estimativă	14.00	14,00

OPINIA AUDITORULUI:

Situațiile financiare sus menționate, ofera o imagine veridică și complectă asupra poziției financiare a SA Spectrul la data de 31 decembrie 2023 și asupra rezultatelor privind operațiunile și fluxurile sale de numerar pentru exercițiul financiar încheiat la aceasta data, în conformitate cu Standartele Naționale de Contabilitate.

Director
Contabil șef

A. Efimov
A. Efimov

Raportului anual al entității admise în cadrul MTF* Centrul Comercial "TDA" S.A.

I. Date generale privind entitatea admisă în cadrul MTF.

1. Perioada de raportare anul 2023.
2. Denumirea completă a emitentului – Centrul Comercial "TDA" S.A.
3. Sediul, nr. de telefon/fax al emitentului – mun. Chișinău, bd. Cuza Vodă, 21, tel: 022-77-14-88.
4. Numărul (IDNO) și data înregistrării la organul înregistrării de stat – 1002600026575 din 07.11.1995.
5. Activitatea principală (conform CAEM) – 6820.
6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă (SNC, SIRF) – SNC.
7. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune, 6021888 lei.
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul și clasa valorilor mobiliare, principalele caracteristici, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codul ISIN

Tip valori mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei	Termen de circulație	Numărul valorilor mobiliare	
					Răscumpărate pe parcursul perioadei de gestiune	Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune
Acțiuni ordinare	MD14TDAC1007	752736	8	X	X	X
Acțiuni preferențiale	X	X	X	X	X	X
Obligațiuni	X	X	X	X	X	X

9. Informația privind numărul total al acționarilor emitentului, cu prezentarea listei acționarilor, care la ultima zi a perioadei de gestiune dețineau cel puțin 5% din numărul de acțiuni cu drept de vot plasate ale emitentului, cu specificarea numărului și cotei acțiunilor deținute: SRL "Bobi Hal" – c/f 1003600006536 – 729659 acțiuni ordinare (96,93%)
10. Informația privind societatea de registru: Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare, mun. Chișinău, str. Mitropolit Gavriil Bănulescu-Bodoni 57/1, director Alexandru Savva, tel. 022 999 546,022 999 358,022 999 871.
11. Entitatea de audit: Auditorul SRL "Capital Audit", str. Andrei Lupan, 18, tel. 069141655, director Nedelciuc Aurelia, contract din 10.01.2022, certificatului de înregistrare al auditorului în Registrul public al auditorilor nr. 1905089. Data emiterii raportului auditorului 19.03.2023.
12. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul la ultima zi a perioadei de raportare, în conformitate cu art. 6 din Legea nr. 171/2012 – se prezintă separat pe categorii și subcategorii de persoane, în succesiunea și astfel precum sunt structurate în Formularul nr. 1 din Regulament (fără coloanele 2 și 3), cu concretizarea criteriului de afiliere a emitentului cu aceste persoane (ex: Președinte/membru al Consiliului; soț/frate/soră/etc. al membrului organului executiv; deținerea controlului a ___% (de specificat mărimea concretă) din acțiunile/participațiunile societății comerciale este controlată în limita a ___% (de specificat mărimea concretă) din acțiunile cu drept de vot emise, etc.).
13. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut nu sunt.
14. Informația privind raportul anual al CC" TDA" S.A. a fost publicată în I. P. Ediția periodică CAPITAL MARKET.

II. Situațiile financiare anuale ale emitentului pentru perioada de gestiune.

15. Bilanțul CC" TDA" S.A. la finele perioadei de gestiune 31.12.2023

Posturile bilanțului	La finele perioadei de gestiune	La finele perioadei de gestiune precedente
Activ		
A. Active imobilizate		
II. Imobilizări corporale	6781684	7119295
Total capitolul A	6781684	7119295
B. Active circulante		
I. Total stocuri	41185	68217
II. Creanțe curente și alte active circulante	107021	108582
III. Investiții financiare curente în părți neafiliate	200000	120000
IV. Numerar și documente bănești	7488519	7275577
Total capitolul B	7836725	7572376
Total ACTIVE	14618409	14691671
Pasiv		
C. Capital propriu		
I. Capital social și nenregistrat		
1. Capital social	6021888	6021888
Total I. Capital social și nenregistrat	6021888	6021888
II. Prime de capital	—	—
III. Rezerve		
2. Rezerve statutare	660964	660964
3. Alte rezerve	5954907	5793745
Total III. Rezerve	6615871	6454709
IV. Profit (pierdere)		
3. Profitul net (pierdere) al perioadei de gestiune	2713054	1534580
4. Profitul utilizat al perioadei de gestiune	1296545	—
Total IV. Profit (pierdere)	1416509	1534580
VI. Alte elemente de capital propriu	40916	40916
Total capitolul C	14095184	14052093
D. Datorii pe termen lung		
E. Datorii curente		
2. Datorii comerciale curente	133350	204761
3. Datorii pe termen scurt calculate	389875	434817

Total capitolul E	523225	639578
Total PASIV	14618409	14691671

16. Situația de profit și pierderi (în formatul prezentat Biroului Național de Statistică)

Indicatorii	Perioada de gestiune	Perioada de gestiune precedentă
1. Venitul din vânzări	6953237	6752582
2. Costul vânzărilor	2326880	2428766
3. Profitul brut (pierdere globală)	4626357	4323816
4. Alte venituri operaționale	2036	98
6. Cheltuieli generale și administrative	1689637	1372521
7. Alte cheltuieli operaționale	2053	98
8. Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	2936703	2951295
9. Rezultatul din activitatea de investiții: profit (pierdere)	155354	337174
11. Rezultatul din activitatea economico-financiară: profit (pierdere)	3092057	3288469
13. Profitul (pierdere) perioadei raportate până la impozitare	3092057	3288469
14. Cheltuieli (economie) privind impozitul pe venit	379003	405934
15. Profitul net (pierdere netă)	2713054	2882535

17. Situația modificărilor capitalului propriu nu sunt.

18. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia.

Indicatorii	Perioada de gestiune, lei	Perioada de gestiune precedentă, lei
1. Direcțiile de utilizare a profitului net (conform deciziei adunării generale a acționarilor) cu indicarea sumelor destinate:	2713054	2882535
d) plata recompenselor membrilor consiliului societății și membrilor comisiei de cenzori;	—	52668
f) plata dividendelor	2674926	2475698
• la acțiunile ordinare	2674926	2475698
g) alte scopuri conform legislației	158195	101564
2. Activele nete ale emitentului	14618409	14691671
3. Activele nete ale emitentului în raport la:		
• o acțiune ordinară	19,42	19,52
4. Profitul net la o acțiune ordinară a societății	3,60	3,83
5. Datoriile la dividendele anilor precedenți	171191	160200

III. Raportul conducerii, întocmit, dacă e cazul, conform prevederilor art. 23 din Legea 287/2017 (se anexează la raport).

IV. Raportul auditorului asupra situațiilor financiare anuale, dacă a fost efectuat (se anexează la raport).

V. Informații privind evenimentele importante care au avut loc pe parcursul perioadei de gestiune – se întocmește în conformitate cu prevederile pct. 28 și forma prescrisă în Formularul nr. 3 din Regulament.

Nu sunt.

VI. Date privind tranzacțiile efectuate de către emitent cu propriile sale acțiuni, care vor cuprinde cel puțin următoarea informație:

- a) motivele achiziționării/răscumpărării efectuate în cursul anului financiar (nu sunt);
- b) numărul și valoarea nominală (fixată) ale acțiunilor achiziționate/ răscumpărate și înstrăinate în cursul anului financiar și cota parte pe care o reprezintă acestea din capitalul social (nu sunt);
- c) contravaloarea acțiunilor achiziționate/ răscumpărate și înstrăinate (nu sunt);
- d) numărul total al acțiunilor achiziționate/răscumpărate deținute de emitent la finele perioadei de gestiune și cota parte pe care o reprezintă acestea din capitalul social 752736.

VII. Raportul este semnat de către un reprezentant al Consiliului, organul executiv și contabilul-șef al CC "TDA" SA.

Membrul Consiliului

Director

Contabil – șef

Bobeica Andrei

Gheorghita Ruslan

Babei Vasiliada

Stimate acționar al "Belșugul Țării" S.A.

Consiliul Societății "Belșugul Țării" SA, aduce la cunoștința acționarilor, ca la data de 24.02.2024, adunarea generală extraordinară a acționarilor, cu 84056 acțiuni s-au 95.28% din numărul lor total cu drept de vot

A DECIS:

- A majora capitalul social a Societății cu 208905 lei și va constitui 650 000 lei, împartit în 130 000 acțiuni de aceeași clasă cu aceleași drepturi și obligațiuni.
- A aproba Hotărârea privind emisia suplimentară de acțiuni.
- Tipul valorilor mobiliare ordinare nominative cu drept de vot.
- Clasa valorilor mobiliare: clasa I.
- Numarul de ordine a emisiunii respective a valorilor mobiliare din clasa respectiva: a II-a.
- Numarul de valori mobiliare în emisia respectiva: 41 781 uni., valoarea nominală a unei acțiuni -5 lei
- Cota valorilor mobiliare, la neplata carora emisiunea va fi considerată ca neefectuată-98.0%.
- Modul și formele de achitare a valorilor mobiliare: mijloace banesti. Metoda de plasarea valorilor mobiliare: închisa.
- Termenele initiale și finale ale plansamentului valorilor mobiliare din emisia respectiva: 24.02.2024-01.04.2024.
- Scopurile concrete (directiile) de utilizare a mijloacelor mobiliare în procesul emisiunii: dezvoltarea societății.
- Adunarea Generală a aprobat Statutul Societății în redacție nouă și a împuternicit Consiliul Societății să aprobe rezultatele emisiunii suplimentare închise și lista subscriitorilor. La fel Cenzorul Societății a fost împuternicit cu dreptul de a autentifica semnăturile persoanelor pe documentele ce tin de Adunarea Generală.
- Hotărârile s-au aprobat cu majoritatea voturilor în conformitate cu legislația în vigoare.

În atenția acționarilor B.C. „Victoriabank” S.A.

Vă informăm că Adunarea generală extraordinară a acționarilor B.C. "Victoriabank" S.A., convocată la data de 26 februarie 2024, prin corespondență, nu a avut loc din cauza lipsei de cvorum.

În atenția acționarilor Î.M. "Farmaco" S.A.

În conformitate cu Procesul Verbal nr. 2 al ședinței Consiliului Societății pe Acțiuni "FARMACO" Î.M. din 4 martie 2024, la data de 11 aprilie 2024, ora 14:00, va avea loc Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor Î.M. "FARMACO" S.A., cu prezență fizică, la sediul Î.M. "FARMACO" S.A., str. Vadul lui Vodă nr. 2, mun. Chișinău, Republica Moldova,

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

- Majorarea capitalului social cu 33 300 000 MDL, de la 174 029 426 MDL până la 207 329 426 MDL prin emisia suplimentară de 900 000 acțiuni;
- Reaprobarea deciziei privind reorganizarea societății prin absorbirea Întreprinderii Mixte "FARMACO" Societate pe Acțiuni (IDNO: 1003600035059) (societate absorbită) de către Societatea cu Răspundere Limitată "HERBAL THERAPY LABORATORIES" (care după transformare devine Societate pe Acțiuni "HERBAL THERAPY LABORATORIES") (societate absorbantă), examinat și aprobat de Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor din 31.01.2024, procesul-verbal nr. 1;
- Reaprobarea proiectului Contractului de fuziune prin absorbție între Întreprinderea Mixtă "FARMACO" Societate pe Acțiuni (IDNO: 1003600035059) (societate absorbită) și Societatea cu Răspundere Limitată "HERBAL THERAPY LABORATORIES" (care după transformare devine Societate pe Acțiuni "HERBAL THERAPY LABORATORIES") (societate absorbantă), examinat și aprobat de Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor din 31.01.2024, procesul-verbal nr. 1;
- Reaprobarea bilanțului consolidat în urma fuziunii prin absorbție între Întreprinderea Mixtă "FARMACO" Societate pe Acțiuni (IDNO: 1003600035059) (societate absorbită) și Societatea cu Răspundere Limitată "HERBAL THERAPY LABORATORIES" (care după transformare devine Societate pe Acțiuni "HERBAL THERAPY LABORATORIES") (societate absorbantă), examinat și aprobat de Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor din 31.01.2024, procesul-verbal nr. 1;
- Reaprobarea actului/actelor de transmitere a activelor și pasivelor urmare a fuzionării prin absorbție între Întreprinderea Mixtă "FARMACO" Societate pe Acțiuni (IDNO: 1003600035059) (societate absorbită) și Societatea cu Răspundere Limitată "HERBAL THERAPY LABORATORIES" (care după transformare devine Societate pe Acțiuni "HERBAL THERAPY LABORATORIES") (societate absorbantă), examinat și aprobat de Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor din 31.01.2024, procesul-verbal nr. 1;
- Reaprobarea proiectului statutului societății în legătură cu fuziunea prin absorbție între Întreprinderea Mixtă "FARMACO" Societate pe Acțiuni (IDNO: 1003600035059) (societate absorbită) și Societatea cu Răspundere Limitată "HERBAL THERAPY LABORATORIES" (care după transformare devine Societate pe Acțiuni "HERBAL THERAPY LABORATORIES") (societate absorbantă), examinat și aprobat de Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor din 31.01.2024, procesul-verbal nr. 1;
- Reaprobarea majorării capitalului social prin emisiune suplimentară de acțiuni, în rezultatul fuziunii prin absorbție, între Întreprinderea Mixtă "FARMACO" Societate pe Acțiuni (IDNO: 1003600035059) (societate absorbită) și Societatea cu Răspundere Limitată "HERBAL THERAPY LABORATORIES" (care după transformare devine Societate pe Acțiuni "HERBAL THERAPY LABORATORIES") (societate absorbantă), examinat și aprobat de Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor din 31.01.2024, procesul-verbal nr. 1;
- Diverse.

Forma de desfășurare a adunării – cu prezență fizică, la sediul societății.

Înregistrarea acționarilor participanți va avea loc între orele 13:30 – 13:55.

Acționarii pot lua cunoștință de materialele aferente ordinii de zi pe adresa: Vadul lui Vodă nr. 2, mun. Chișinău, Republica Moldova, începând cu data de 05 martie 2024, L-V între orele 10:00 – 15:00, sau să solicite prezentarea informației în format electronic cu o solicitare preventivă, semnată cu semnătură electronică, la adresa de email: office.farmaco@gmail.com.

Inclusiv, Contractului de fuziune prin absorbție între Întreprinderea Mixtă "FARMACO" Societate pe Acțiuni (IDNO: 1003600035059) (societate absorbită) și Societatea cu Răspundere Limitată "HERBAL THERAPY LABORATORIES" (care după transformare devine Societate pe Acțiuni "HERBAL THERAPY LABORATORIES") (societate absorbantă), cât și anexele, este publicat în ediția "Capital Market" din 06.03.2024.

Pentru participarea la Adunare, acționarii sunt obligați să prezinte buletinul de identitate respectiv extrasele persoanelor juridice sau să-și certifice identitatea într-un alt mod ce va permite stabilirea identității acestora. Reprezentanții vor prezenta suplimentar mandatul eliberat conform legislației.

"SET-SERVICE" S.A.

Hotărârile ședinței Consiliului Societății "SET-SERVICE" S.A. ținută cu prezența membrilor la 01.03.2024 pe adresa: mun. Chișinău, str. Ginta Latină, 13/1, cvorum 100%.

LA ȘEDINȚA CONSILIULUI S-A HOTĂRÎT:

- Cu privire la aprobarea Dării de seamă privind rezultatele emisiunii valorilor mobiliare:
 - A aproba Darea de seamă privind rezultatele emisiunii valorilor mobiliare.
 - Se califică emisiunea suplimentară ca efectuată.
- Cu privire la aprobarea listei definitive a subscriitorilor la valorile mobiliare plasate conform deciziei Societății:
 - A lua act de cunoștință cu contracte de subscriere semnate între Societate și subscriitorii (Cașciuc Alexei, care s-a scris la 11 432 unități și a achitat 57 160,00 lei, ceea ce constituie 11,77% din toate acțiunile cu drept de vot plasate anterior și subscriitor Cașciuc Igor, care s-a scris la 11 432 unități și a achitat 57 160,00 lei, ceea ce constituie 11,77% din toate acțiunile cu drept de vot plasate anterior) la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară.
 - A lua act de cunoștință de informația oferită de serviciul contabil al Societății privind suma mijloacelor bănești intrate în contul bancar al Societății.
 - A aproba lista definitivă a subscriitorilor la valorile mobiliare plasate conform deciziei Societății.
- Cu privire la înregistrarea valorilor mobiliare din emisiunea suplimentară în Registrul de Stat al valorilor mobiliare:
 - Se aprobă delegarea împuternicirilor Organului executiv al Societății în vederea înregistrării modificării la Statutul SA "SET-SERVICE", cu dreptul de a reprezenta Societatea în fața Î.P. "Agenția Servicii Publice" și Comisiei Naționale a Pieței Financiare.
- Cu privire la introducerea modificărilor la Statutul Societății:
 - Se aprobă introducerea următoarei modificări la Statutul Societății:

În Articolul 3

"3.6. Capitalul social al societății constituie 600 000 (șase sute mii) lei și este divizat integral în 120 000 (una sută douăzeci mii) acțiuni ordinare nominative cu drept de vot de aceeași clasă, cu valoare nominală 5 (cinci) lei per acțiune. Acțiunile Societății sunt plasate integral."

Consiliul Societății

01 martie 2024

**Banca Comercială Română
Chișinău S.A.****STIMAȚI CLIENȚI,**

Prin prezenta Banca Comercială Română Chișinău S.A. aduce la cunoștință despre închiderea conturilor curente și de card ale persoanelor fizice, care nu au înregistrat nici o operațiune de plată inițiată de Client în decurs a 6 (șase) luni consecutive.

Închiderea propriu-zisă a conturilor urmează a fi efectuată în perioada 06 mai – 30 iunie 2024. Conturile închise nu vor mai putea fi utilizate sau redeschise ulterior.

Administrația BCR Chișinău S.A.

**Stimate acționar
"AUTOSERVICE" S.A.!**

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului societății din 29.02.2024, anunță convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, pentru data de 05.04.2024, pe adresa: mun. Chișinău, Calea Leșilor, 10.

ORDINEA DE ZI:

- Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății pentru a. 2023.
- Examinarea dării de seamă financiare anuale a Societății pentru a. 2023.
- Aprobarea raportului anual al Comisiei de cenzori pentru a. 2023.
- Privind repartizarea profitului net obținut în a. 2023 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net al a. 2024.
- Admiterea valorilor mobiliare emise de "AUTOSERVICE" S.A. spre tranzacționare în cadrul MTF.
- Aprobarea Codului de guvernare corporativă a Societății.
- Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării pe procesul verbal al adunării generale a acționarilor.

Începutul înregistrării – orele 11.30.

Începutul adunării – orele 12.00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită la data de 29.02.2024. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării începând de la 22.03.2024 la sediul Societății, în zilele de lucru de la 16.00. pînă la 17.00.

Acționarii vor prezenta buletinul de identitate sau pașaportul, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

SA «Codrenii-Com»

Consiliul SA «Codrenii-Com» a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe 07 aprilie 2024 pe adresa mun. Chișinău, șos. Hîncești, 58. Înregistrarea acționarilor de la 09-00 pînă la 09-55. Începutul adunării 10-00.

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

- Aprobarea dării de seamă anuale al Consiliului pe anul 2023. Examinarea raportului financiar anual a societății pe anul 2023.
- Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de cenzori pe anul 2023.
- Repartizarea profitului pe anul 2023 și normativele de repartizare pe anul 2024.
- Despre plata dividendelor pentru anul 2023.
- Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor va fi întocmită la situația de la 07 martie 2024.

Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, de la 11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Chișinău, mun. Chișinău, șos. Hîncești, 58.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

Cu respect, Consiliul Societății

**Banca Comercială Română
Chișinău S.A.****STIMAȚI CLIENȚI,**

Prin prezenta, Banca Comercială Română Chișinău S.A. vă aduce la cunoștință despre închiderea de la data de 01 aprilie 2024 a Sucursalei nr. 3 Russo, situată la adresa mun. Chișinău, bd. Moscova, nr. 2.

Toți clienții Sucursalei nr. 3 Russo vor fi deserviți în continuare de către Sucursala nr. 2 Pușkin situată la adresa mun. Chișinău, str. A. Pușkin, nr. 60/2.

BCR Chișinău S.A. vă încurajează să utilizați sistemul de deservire bancară la distanță 24Banking pentru executarea operațiunilor, disponibil atât în versiunea web, cât și mobilă.

SA «APĂ-TERMO»

ИЗВЕЩЕНИЕ о созыве внеочередного Общего собрания акционеров В соответствии с положениями ст. 51 Закона РМ «Об акционерных обществах №1134-XIII от 02.04.1997 г.

и ст. 22 Устава, на основании решения Совета SA «APĂ-TERMO» от 04.03.2024 г., SA «APĂ-TERMO» извещает акционеров предприятия о созыве внеочередного общего собрания акционеров. Форма проведения собрания – очная. Дата проведения собрания назначена на 18.03.2024 г., начало в 15:00 часов, в офисе SA «APĂ-TERMO» адресу: MD-6104, мун. Чадыр-Лунга, ул. Ленина, 108

ПОВЕСТКА ДНЯ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ:

- О рассмотрении заявления члена Совета Орлиогло О. З. об отказе от вознаграждения.
- О рассмотрении заявления члена Совета Микшанской Л. И. о сложении полномочий.
- О внесении изменений в состав Совета Общества, избрании членов Совета SA «APĂ-TERMO» и установлении размера оплаты их труда.
- Избрание руководящего состава Совета SA «APĂ-TERMO».
- Об утверждении субъекта аудита для проведения очередного обязательного аудита и установления размера оплаты его услуг.

Регистрация акционеров будет осуществляться в офисе SA «APĂ-TERMO» адресу: MD-6104, мун. Чадыр-Лунга, ул. Ленина-108, с 14:30 – 14:55 час.

**În atenția acționarilor
S.A. "DRUMURI-BRICENI"!**

Consiliul Societății S.A. "DRUMURI-BRICENI" anunță convocarea Adunării generale extraordinare cu prezența acționarilor pe data de 22.03.2024 în Mun. Bălți, str. Decebal, 133

ORDINEA DE ZI:

- Cu privire la majorarea capitalului social al S.A. "DRUMURI-BRICENI" prin efectuarea emisiunii suplimentare.
- Aprobarea Hotărârii privind emisiunea valorilor mobiliare.
- Aprobarea modificărilor în statutul Societății

Adunarea își va desfășura lucrările începând cu ora 14.00. Înregistrarea acționarilor și reprezentanților lor legali va avea loc între orele 13.00 și 13.45 la prezentarea actelor de identitate și procurilor autentificate în modul prevăzut de legislația în vigoare.

Lista acționarilor cu dreptul de a participa la adunare va fi perfectată de registratorul independent la data de 07.03.2024.

Cu materialele aferente ordinii de zi acționarii vor putea face cunoștință începând cu data de 12.03.2024, între orele 13.00 – 15.00 în incinta societății – or. Briceni, str.M. Frunze, 18.

Relații la telefonul 0 247-2-23-43